Отчет о работе депутатов Cовета депутатов муниципального округа
Северное Медведково
КАСПАРОВОЙ ЭЛИНЫ АРТУРОВНЫ,
ЮНИСОВА АЛИ ХАРИСОВИЧА,
САПРОНОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА
за 2016 ГОД

По итогам 2016 года депутаты четвертого избирательного округа провели более 120 приемов и приняли более 450 человек. Направленно 79 писем в различные органы исполнительной власти. Основные вопросы? поступающие от населения это: капитальный и текущий ремонт жилого фонда, благоустройство территории, материальная помощь, установка шлагбаумов на дворовой территории и вопросы частного характера.

В 2016 году были приняты работы по ремонту лифтового оборудования в рамках программы капитального ремонта в трех МКД.
За 2016 год депутаты четвертого избирательного округа приняли участие в открытии и закрытии работ по 14 подъездам. 
Выполнены работы капитального характера по наказам и обращениям жителей: 
Широкая ул., д. 11
Широкая ул., д. 3 к.4
 – ремонт асфальтобетонного покрытия;

Выполнены работы по ремонту и реконструкции детских площадок. 
Студеный пр., д. 7
Студеный пр., д. 3
Студеный пр., д. 2 к. 1
Грекова ул., д. 8
Грекова ул., д. 7
Грекова ул., д. 18, к. 4
Студеный пр., д.4 к.6

За минувший 2016 год особо востребованным был вопрос установки шлагбаумов на придомовых территориях. При участии депутатов проведены 24 общих собрания, оказана организационная и методическая помощь.

Депутаты активно участвовали в проведении местных праздничных мероприятиях.     

За истекший год поступало много обращений  устного характера, все вопросы были приняты к рассмотрению и многие были решены положительно. По некоторым вопросам были даны разъяснения в соответствии с Конституцией РФ, Законам РФ, законам города Москва и т.д. Были направлены обращения в   Управу района,  ГБУ «Жилищник», Главным врачам  ГБУЗ ГП №218 и ГБУЗ ДГП №11 и другие органы исполнительной власти.
Основными вопросами были:
- установка шлагбаума во дворах; 
-Работа перехватывающих парковок;  работа  общественного транспорта; загрузка дворов автомобилями  жителей Московской области;  
- Жилищно-коммунальное хозяйство, включая капитальный и выборочный ремонт домов;
- Ремонт   тротуаров, придомовых территорий, мест общего пользования;
- Вывоз бытового мусора; уборка дворов от листвы и снега; загрязнение окружающей среды зимой  реагентом; 
-  Строительство стадиона,  Досугового центра для молодежи ;
- Вопросы здравоохранения и организации медицинского обслуживания населения;
- Социальные и другие проблемы    ( помощь многодетным семьям,  обществу инвалидов, Ветеранам ВОВ и УВОВ, помощь пенсионерам и т.д);
  	В период депутатской деятельности  совместно с   жителями  района депутаты принимали участие  в субботниках по очистке улиц и зелёной зоны,   в  дворовых праздниках; оказывали помощь инвалидам.  Депутаты принимали участие в открытии работ на объектах, разработке технического задания, проверке дефектных актов, приемке работ объектов благоустройства и после капитального ремонта.  
	Депутаты четвертого избирательного округа принимали активное участие в работе профильных комиссий, организации местных праздничных мероприятий. 
Сапронов А. С. – председатель комиссии по организации работы Совета депутатов, соблюдению норм Регламента и развитию муниципального округа Северное Медведково и работает в составе комиссий по чрезвычайным ситуациям, охране общественного порядка и защите прав граждан, в комиссии по физкультурно-оздоровительной и культурно-массовой работе с населением.
Каспарова Э. А. – председатель Бюджетно-финансовой комиссии, работает в составе комиссий по организации работы Совета депутатов, соблюдению норм Регламента и развитию муниципального округа Северное Медведково, Комиссии по здравоохранению и образованию.
[bookmark: _GoBack]Юнисов А. Х. – председатель в комиссии по физкультурно-оздоровительной и культурно-массовой работе с населением, работает в составе Бюджетно-финансовой комиссии.
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