[bookmark: _GoBack]Информация о деятельности Дирекции природных территорий
САО, СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода»
в районе Северное Медведково за 2018 год.

С целью проведения научно обоснованной политики по управлению особо охраняемыми природными территориями, учитывающей как интересы города и горожан, так и необходимость сохранения природной среды Правительством Москвы учреждено Государственное природоохранное бюджетное учреждение «Московское городское управление природными территориями» (ГПБУ «Мосприрода»).
Основные функции ГПБУ «Мосприрода»: 
•	обеспечение охраны ООПТ;
•	организация и контроль за текущим содержанием ООПТ, проведение научных и мониторинговых исследований на природных территориях города Москвы;
•	осуществление эколого-просветительской деятельности в рамках охраны окружающей среды города Москвы;
•	проведение мероприятий по восстановлению биологического разнообразия;
•	перспективное развитие территорий, в том числе рекреация и благоустройство.

В границах Северо-Восточного административного округа города Москвы осуществляет свою деятельность территориальное структурное подразделение ГПБУ Мосприроды – Дирекция природных территорий САО, СВАО и Сокольники (далее – Дирекция).

На территории района Северное Медведково расположены, подведомственные Дирекции следующие территории:
· Часть ООПТ ПИП «Останкино» (общая площадь 54,1 га);
· ПК № 38 (планируемый к созданию природный заказник «Медведковский» (общая площадь 23,98 га).

Служба охраны.
Государственными инспекторами в области охраны окружающей среды на ООПТ осуществлялись ежедневные обходы подведомственных территорий согласно графику патрулирования.
За 2018 год по району Северное Медведково проведено:

-677 обходов;
-27 патрулирований с ОМВД;
-23 административных правонарушения.

Возгораний в 2018 году не зафиксировано.




В отношении нарушителей природоохранного законодательства составлено:
-	8 протоколов об административном правонарушении по ч.2 ст.3.20 КоАП города Москвы (разведение открытого огня на ООПТ с использованием мангала).
-	15 протоколов об административном правонарушении по ст.8.39 КоАП РФ (въезд и размещение транспортного средства на ООПТ без пропуска).

Информация о деятельности отдела благоустройства и содержания.

На территории района Северное Медведково города Москвы обслуживаемая площадь природных территорий составляет 23,98 га.
В рамках содержания подведомственных территорий, а так же в рамках программы по подготовке площадей для восстановления фитоценозов, выполнены работы по:
-	устройству цветников из цветов однолетников общей площадью 130,4 кв.м и луковичных культур площадью 21,2 кв.м;
-	удалению борщевика 200 кв.м;
-	убрано 115 сухостойных деревьев, 89 валежных деревьев, 30 пней, 4 аварийных дерева.
Часть ООПТ ПИП «Останкино» (54,1 га) обслуживает и содержит ГБУ «Жилищник района Северное Медведково» и Государственное автономное учреждение культуры г. Москвы «Парк культуры и отдыха «Бабушкинский».

Мероприятия по эколого-просветительской деятельности.
В 2018 году в заказнике «Медведковский» проведено 17 мероприятий, в которых приняли участие 350 человек.
Это:
- природоохранные акции «Покормите птиц зимой», «Экопатруль»;
- экологические квесты «Войди в природу другом», «Станции природы»
- экскурсии «Сорняки – друзья или враги?», «Природа – наш дом», «Птицы наших парков», «Зачем в лесу нужна зима?», «Реки Москвы».

Вместе с тем, эколого-просветительская работа ведется с Государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением  «1-й МОК» (Первый московский образовательный комплекс), Государственным бюджетным образовательным учреждением  Школа № 283, Государственным бюджетным образовательным учреждением Школа № 1506 с дошкольным отделением, государственным автономным образовательным учреждением Школа «ШИК 16», Библиотекой № 63 им. Соколова-Микитова, государственным бюджетным учреждением территориальным центром социального обслуживания «Бабушкинский» филиал «Северное Медведково».
В сентябре 2018 года на базе Дирекции природных территорий САО, СВАО и Сокольники открылся эко-класс «На Шокальского» по адресу Москва, проезд Шокальского, д. 29, корпус 5, сектор 6.
На базе эко-класса работает экологический кружок «Эко-Арт» - творческая мастерская для детей дошкольного (от 5 до 7 лет) и школьного (от 7 до 14 лет) возраста. Учащиеся кружка знакомятся с красотой окружающего мира через художественное восприятие и творческую деятельность: занятия рисованием, лепкой, декоративно-прикладным творчеством, рукоделием. Посетители кружка учатся пользоваться разнообразными художественными материалами: карандашами, пастелью, фломастерами, акварелью, гуашью, акрилом; работают в различных графических техниках, знакомятся с миром изобразительного искусства, народными ремеслами и промыслами. 
Занятия кружка проходят 1 раз в неделю, по графику:
Среда. 
11:00 – 12:00 – «Эко-Арт» для детей с 5 до 7 лет
15:00 – 16:00 – «Эко-Арт» для детей с 7 до 14 лет
Помимо занятий кружка на базе эко-класса проводятся различные мероприятия для жителей Северо-Восточного Округа города Москвы: мастер-классы, лекции, тематические праздники. 
В эко-классе проводятся выставки работ участников различных конкурсов, проводимых ГПБУ «Мосприрода». На данный момент экспонируются работы участников творческого конкурса «Зима в парках».
В 6 (шести) учебных и социальных учреждениях, для учащихся и посетителей района Северное Медведково на базе данных организаций, эко-класса «На Шокальского» и подведомственных природных территориях проводились лекции, мастер-классы, природоохранные акции, экологические праздники, кружковые занятия, фестивали, квесты и экскурсии.
Приоритетными направлениями в рамках развития просветительской деятельности является расширение взаимодействия с образовательными учреждениями района, привлечение жителей к участию в природоохранных мероприятиях.
