	ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о проделанной работе за 2020 год по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на территории района Северное Медведково г. Москвы, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению  общественного доверия и поддержки граждан  


За отчетный период 2020 года сотрудниками Отдела МВД России по району Северное Медведково г. Москвы обеспечивался правопорядок и общественная безопасность граждан при проведении более 10 общественно-политических, культурно-массовых, религиозных и спортивных мероприятий. В обеспечении правопорядка был задействован практически весь личный состав отдела, который достойно справился с поставленными задачами и не допустил чрезвычайных происшествий.

Результаты оперативно-служебной деятельности Отдела в прошлом году свидетельствуют о том, что Отдел в целом справился с выполнением поставленных задач.

На протяжении всего отчетного периода для всех подразделений Отдела одной из приоритетных задач продолжало оставаться укрепление доверия населения к правоохранительным органам, повышение уровня взаимодействия с гражданским обществом, защита населения района от организованной преступности, проявления экстремизма, этнической преступности, укрепление дисциплины и законности среди личного состава. 

За 2020 год на территории обслуживания Отдела МВД России по району Северное Медведково г. Москвы принятыми мерами за 2020 год на территории обслуживания Отдела МВД России по  району Северное Медведково г. Москвы принятыми мерами не удалось сократить количество совершенных преступлений общеуголовной направленности, совершенно больше на 6,7 % (с 1112 до 1186; по округу +7 %).

 Однако несмотря на незначительный рост общеуголовной преступности, наш район остается одним из самых безопасных районов г.Москвы.
Выявлено было 295 лиц, совершивших преступления,  что на – 3,0% больше прошлого года (286), (округ -12,2%; город -0,8%).

 По итогам 12 месяцев 2020 года раскрываемость преступлений общеуголовной направленности составила 28,3 % (2019г.-27,9%), по тяжким и особо тяжким раскрываемость составила  21% (2019г.-32,8 %.)
Принятые меры позволили сохранить тенденцию к сокращению таких преступлений, как кражи на 20 %, кражи из квартир на 50 %; кражи из магазинов 14%; кражи транспортных средств на 24 %.

Лучшим средством защиты от данного рода преступлений на сегодняшний день является постановка квартир на сигнализацию пульта охраны. Согласно статистическим данным за отчетный период не было совершено ни одной кражи из квартиры, находящейся под охраной.

Одним из основных критериев общественного мнения о деятельности органов внутренних дел является состояние противодействия преступности в общественных местах и на улицах.

В целях оздоровления и стабилизации криминогенной обстановки на улицах района, на основе проведенного анализа было запланировано и проведено более 20 локальных оперативно-профилактических мероприятий по предупреждению и пресечению преступлений в общественных местах, в том числе на улицах района. Принятые меры оказались достаточны, чтобы привести к уменьшению совершенных преступлений. За 12 месяцев 2020 года количество преступлений, совершенных в общественных местах, сократилось на  23,1 % и на 3,2 % на улицах.
Не удалось повысить эффективность работы Отдела в 2020 году в раскрытии преступлений, связанных с мошенническими действиями. Увеличилось количество совершенных мошенничеств общеуголовной направленности на 45 %.  Зарегистрировано было 333 преступления указанной категории, в суд направленно 11 дел по таким преступлениям.
Так называемые дистанционные (мобильные) мошенничества - самый распространенный вид мошенничеств, способом совершения которых является использование социальных сетей и услуг интернет - магазинов. Наряду с этим видом мошенничеств также остаются незащищенными граждане преклонного пожилого возраста, инвалиды, доверие которых используют преступники в своих целях. 

В 2020 году в ходе ежедневной отработки жилого сектора силами ОУУП, ОУР Отдела совместно с представителями ОПОП продолжалась разъяснительная работа с жителями района, направленная на предотвращение совершения противоправных действий.   

Количество совершенных преступлений против личности на территории района уменьшилось на 28 % (с 50 до 36). Количество совершенных преступлений против собственности на территории района также сократилось и показатель составил в 2020 году - 824, тогда как в прошлом составлял - 831.

По итогам 12 месяцев 2020 года процент раскрываемости по грабежам составил 68% (57,1%), разбоям 100% (87,5%), по кражам 21,8% (16,7%), по кражам из квартир 33,3% (35,3%), по кражам автотранспорта 5,9% (20%).

Выявлено 4 преступления в сфере незаконной миграции.

Сотрудниками Отдела при раскрытии преступлений активно используется городская система видеонаблюдения «Безопасный город», с помощью которой раскрыто 51 преступление, по горячим следам раскрыто 5 преступления.

Особо хотелось бы обратить внимание на результаты работы, которые непосредственно затрагивают интересы жителей, это пресечение иногородней преступности, так за 12 месяцев 2020 года нежителями города Москвы совершено 194 преступления, что на 0,5 % меньше аналогичного периода прошлого года (195), жителями ближнего зарубежья и дальнего зарубежья совершено 36 преступлений +12,5 % (2019 г. - 32).
На 17,8 % увеличилось количество преступлений, совершенных неработающими или не имеющими постоянного источника дохода гражданами - с 135 до 159.

В 2020 году на территории района сократилось количество  преступлений, совершенных несовершеннолетними на 40 %(с 5 до 3). 

Одной из форм профилактики и предупреждения преступлений является применение административного законодательства.

На территории района Северное Медведково г. Москвы за 12 месяцев 2020 года зарегистрировано 3534 административных правонарушений, что на 1254 меньше чем в 2019 году, показатель прошлого года-4788.

За прошедший период Отделом наложено административных штрафов на общую сумму 1 561 300 руб., из них взыскано 1 019 300 руб. или 65% (2019 г. –73%).

Приоритетным направлением деятельности Отдела МВД России по району Северное Медведково г. Москвы является оказание государственных услуг населению.

В 2020 году заявления от граждан о проведении государственной добровольной дактилоскопической регистрации в ОМВД не поступало. ОВМ ОМВД за отчетный период 2020 года оказано 18480 государственных услуг гражданам РФ.

За истекший период отделом по вопросам миграции ОМВД проведено 12 мероприятий по популяризации государственных услуг в электронном виде, а именно: размещалась информация на сайте Управы района Северное Медведково г. Москвы.

Показатель удовлетворенности граждан по оказанным государственным услугам составил 94,65 %. 
В соответствии с методикой оценки деятельности органов внутренних дел, предусмотренной приказом МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040, деятельность Отдела МВД России по району Северное Медведково г. Москвы оценивается за 2020 год «положительно» и Отдел занимает в ранжире 57 место (за 2019 года 22 место) из 129. 

Подводя итоги оперативно - служебной деятельности за 2020 год хочу отметить, что результаты работы Отдела свидетельствуют о том, что принятые меры, направленные на повышение эффективности борьбы с преступностью и обеспечением правопорядка, позволили обеспечить контроль за стабильностью криминогенной обстановки в районе. Личный состав подразделения готов к выполнению поставленных задач по защите прав граждан от преступных посягательств.
Отдел МВД России 

по району Северное Медведково города Москвы                                 

