Информация о деятельности Дирекции природных территорий 
САО, СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода»
 в районе Северное Медведково за 2022 год
С целью проведения научно обоснованной политики по управлению особо охраняемыми природными территориями, учитывающей как интересы города и горожан, так и необходимость сохранения природной среды Правительством Москвы учреждено Государственное природоохранное бюджетное учреждение «Московское городское управление природными территориями» (ГПБУ «Мосприрода») (Постановление Правительства Москвы от 18.08.2009 № 782-ПП О Государственном природоохранном бюджетном учреждении города Москвы «Московское городское управление природными территориями»).
Основные функции ГПБУ «Мосприрода»: 
•	обеспечение охраны ООПТ;
•	организация и контроль за текущим содержанием ООПТ и отдельных объектов природного комплекса, проведение мониторинговых исследований на природных территориях города Москвы;
•	осуществление эколого-просветительской деятельности в рамках охраны окружающей среды города Москвы;
•	проведение мероприятий по восстановлению биологического разнообразия;
•	перспективное развитие территорий, в том числе рекреация и благоустройство.

В границах Северо-Восточного административного округа города Москвы осуществляет свою деятельность территориальное структурное подразделение ГПБУ Мосприроды – Дирекция природных территорий САО, СВАО и Сокольники (далее – Дирекция). Основные функции Дирекции природных территорий САО, СВАО и Сокольники - это охрана и содержание особо охраняемых природных территорий (ООПТ), и территорий природного комплекса, выявление и пресечение нарушений природоохранного законодательства на ООПТ, сохранение биоразнообразия и развитие экологического просвещения. 

На территории района Северное Медведково города Москвы расположены такие природные территории как:

- часть ООПТ ПИП «Останкино» (площадь 54,1 га) – данная территория передана в пользование ГАУ города Москвы «Парк «Яуза»;
- Хлебниковский (Медведковский) лесопарк объект природного комплекса № 38 (площадь 24,498 га).

Во исполнение поставленных задач в 2022 году на данных территориях Дирекцией организованы и проведены следующие работы. 



I. СЛУЖБА ОХРАНЫ.

Государственными инспекторами в области охраны окружающей среды на ООПТ проводится ежедневное патрулирование вышеуказанных территорий, в целях выявления и пресечения нарушений режимов охраны и соблюдения мер пожарной безопасности.
В 2022 году на ООПТ ПИП «Останкино» проведено 347 обходов, выявлено 4 административных правонарушения, составлено 4 протокола. В выходные и праздничные дни патрулирования осуществлялись совместно с сотрудниками ППС УВД по СВАО города Москвы.

На территории ПК № 38 (лесопарк Медведковский) проведено 265 обходов, из них 154 обхода совместно с сотрудниками ОБ полиции УВД по СВАО города Москвы.
Возгораний и чрезвычайных ситуаций в 2022 году на данных территориях не зафиксировано.
В ходе ежедневных обследований подведомственных природных территорий государственными инспекторами регулярно проводится разъяснительная работа с посетителями о недопущении случаев нарушения противопожарной безопасности.

II. ОТДЕЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА  И СОДЕРЖАНИЯ.

В целях упорядочения рекреационного использования территорий, снижения рекреационных нагрузок на природные сообщества и объекты, создания благоприятных условий для отдыха в природном окружении ведется хозяйственная деятельность на подведомственных территориях.
Часть ООПТ ПИП «Останкино» (54,1 га) обслуживает и содержит ГАУ города Москвы «Парк Яуза».

В рамках регламентных работ по содержанию природных территорий в постоянном режиме проводились работы по удалению и уборке аварийных, сухостойных и упавших деревьев вдоль дорожно-тропиночной сети и площадок отдыха для обеспечения безопасных условий пребывания на территории. 
Таким образом, в 2022 году на подведомственной территории Хлебниковский (Медведковский) лесопарк объект природного комплекса № 38 района Северное Медведково города Москвы проведены работы по уборке:
· 70 валежных деревьев;
· 112 сухостойных деревьев;
· 63 аварийных деревьев.
Кроме того, произведены работы по удалению пней – 120 шт., санитарной обрезке зеленых насаждений -148 деревьев.

На территории объекта природного комплекса № 38 в рамках городской программы «Наше дерево» произведены посадки липы мелколистной в количестве 19 штук.
В рамках контракта по формированию состава древостоя было высажено 
100 шт. липы мелколистной. 
По заказу АНО «Развитие городских технологий», подведомственной Департаменту капитального ремонта города Москвы, на территории природного комплекса выполнены работы по замене детских, спортивных площадок, садово-парковых диванов и урн.

Функции по санитарному содержанию, организации уборки и поддержанию чистоты территории природного комплекса осуществлялись ГБУ «Автомобильные дороги СВАО» на основании постановления Правительства Москвы от 19.06.2012 № 293-ПП «О совершенствовании организации санитарного содержания, уборки и обеспечения чистоты особо охраняемых природных территорий в городе Москве». 


III. ОТДЕЛ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ И УЧЕТА ЖИВОТНЫХ.

В 2022 году в районе Северное Медведково проведено 67 мероприятий, в которых приняли участие 750 человек. 
В том числе:
- природоохранные акции «Покормите птиц зимой», «Сохраним природу  вместе»;
- эколого-просветительские экскурсии (ботанические, орнитологические, зоологические и т.д.): «Природа Медведковского заказника», «В гости к осени», «Растения наших парков», «Березы Москвы». 
Проведены: фото конкурс «Зима на природных территориях СВАО»», конкурс рисунков «Защитим природу от пожаров», конкурс «Экокостюм» и онлайн конкурс «Дневник натуралиста».
В конкурсах приняли участие преподаватели из ГБОУ «Школа № 283», учащиеся ГБОУ Школа № 285 и жители района Северное Медведково. Среди участников из этих школ есть и победители.
Активная эколого-просветительская деятельность ведется в образовательных комплексах № 283, 1 МОК, № 967, № 285.
В эко-классе «На Шокальского», действующем при отделе экологического просвещения и учета животных Дирекции, для всех желающих проводятся тематические занятия, викторины, показы кинофильмов экологической тематики. 
В рамках эколого-просветительской деятельности в 2022 году проводился цикл эколого-просветительских мероприятий (лекции, тематические занятия, викторины и мастер-классы) освещалось разнообразие природных территорий СВАО, рассказывали о животном и растительном мире, в том числе о краснокнижных видах, об экологических датах, о важности ресурсосбережения и вторичной переработки.
Приоритетными направлениями в рамках развития просветительской деятельности является расширение взаимодействия с образовательными учреждениями района, привлечение жителей к участию в природоохранных мероприятиях. 
На природных территориях, расположенных в районе Северное Медведково в течение года проводились маршрутные учеты редких видов растений и животных. В Медведковском заказнике выявлены: ветреница лютиковая, медуница неясная, ландыш майский, нивяник обыкновенный, короставник полевой, колокольчик скученный, сивец луговой, хохлатка плотная   и   фиалка   собачья.
В пределах рассматриваемой территории обитают занесенные в Красную книгу города Москвы земноводные: травяная и остромордая лягушки. Из включенных в Приложение к Красной книге города Москвы встречаются следующие виды животных: европейский крот, обыкновенная бурозубка, малый пестрый дятел, пеночка-теньковка, обыкновенный снегирь.
На территории ПИП «Останкино» в долине реки Яузы во время маршрутных учетов в 2022 году было зафиксировано присутствие бобра европейского - вида, входящего в Красную книгу Москвы под 3 категорией редкости, а также уток-мандаринок, включенных в Красную книгу РФ.
По результатам мониторинга животного и растительного мира подведомственных территорий, расположенных в районе Северное Медведково, можно сделать вывод, что экологическая ситуация в районе в целом благополучная – популяции редких и «краснокнижных» видов, которые наиболее чувствительны к изменению условий среды, находятся в стабильном состоянии. 

Деятельность Дирекции освещается в социальных сетях (Телеграм, Вконтакте) и на сайте WWW.MOSPRIRODA.RU, где можно узнать о предстоящих мероприятиях.                                      
С предложениями и по вопросам, касающимся состояния, содержания и охраны подведомственных природных территорий, граждане имеют возможность обратиться к администрации Дирекции по телефону: 8-499-477-11-97.
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