	ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о проделанной работе за 2022 год по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на территории района Северное Медведково г. Москвы, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению  общественного доверия и поддержки граждан.
	


На протяжении всего отчетного периода для всех подразделений Отдела одной из приоритетных задач продолжало оставаться укрепление доверия населения к правоохранительным органам, повышение уровня взаимодействия с гражданским обществом, защита населения района от организованной преступности, проявления экстремизма, этнической преступности, укрепление дисциплины и законности среди личного состава. 

Переходя к оперативно-служебной деятельности стоит отметить, что в 2022 году в охране общественного порядка был задействован почти весь личный состав Отдела при проведение общественно - политических, религиозных, спортивных, культурно - развлекательных мероприятий с массовым пребыванием граждан, в том числе в период выборов муниципальных депутатов, подготовки и празднования Рождества. Личный состав достойно справился с поставленными задачами и не допустил чрезвычайных происшествий.  
Повседневная оперативная и профилактическая работа позволила удержать под контролем состояние криминогенной ситуации в районе, не допустить проявлений экстремизма, резонансных нарушений общественного порядка, массовых беспорядков и чрезвычайных ситуаций.

Подводя итоги, необходимо отметить самое важное – в истекшем периоде удалось удержать под контролем развитие криминогенной ситуации в районе, сократить общий массив преступности, сохранить положительную динамику снижения количества зарегистрированных преступлений, которая устойчиво имеет место с начала текущего года. Об этом свидетельствуют статистические данные.

В истекшем периоде 2022 года количество зарегистрированных на территории района преступлений снизилось на 1,5% или на 16 преступлений (с 1034 до 1018). Сократилось число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 1,5% или на 5 преступлений. Раскрываемость данной категории преступлений по направленным в суд составляет 27,8% (27,2%). Выявлено больше на 46 лиц, совершивших преступления (с 400 до 446), что на 11,5% больше прошлого года. 
Принятые меры позволили сохранить тенденцию к сокращению зарегистрированных таких видов преступлений как: тяжкий вред здоровью на -28.6% (с 7 до 5), убийство на 50 % (с 2 до 1), кражи на 7,3% (с 467 до 433), в том числе квартирные кражи на -83,3% (с 6 до 1), мошенничество общеуголовной направленности на 27,5 % (с 161 до 222). 
На прежнем уровне остались преступления: разбой 2, неправомерное завладение транспортным средством – 1. 

В целях оздоровления и стабилизации криминогенной обстановки на улицах района, на основе проведенного анализа было запланировано и проведено более 15 оперативно-профилактических мероприятий по предупреждению и пресечению преступлений в общественных местах, в том числе на улицах района. Принятые меры позволили сохранить уровень преступности в общественных местах (на 0,2 %) и на улице (на 2,7 %), одним из самых низких в округе.

За указанный период количество зарегистрированных преступлений с использованием мобильной связи, сети «Интернет, неправомерного списания денежных средств с банковского счета, в том числе списание денежных средств с использованием «Мобильного банка», расчетных банковских карт снизилось на 21,9% (с 333 до 260). Предварительно расследовано преступлений на +44,4% или больше на 12 преступлений (с 27 до 39), раскрываемость составила 13,8% (8,2%), выявлено лиц больше 3 (с 24 до 27). 
В 2022 году в ходе ежедневной отработки жилого сектора силами участковых уполномоченных полиции Отдела совместно с представителями ОПОП продолжалась разъяснительная работа с жителями района, направленная на предотвращение совершения в отношении них дистанционных хищений. За истекший период 2022 года участковыми уполномоченными полиции Отдела проведены беседы 6852 человек. 

Количество совершенных преступлений против личности на территории района увеличилось на 39,3 % (с 28 до 36) или на 11 преступлений больше. Раскрываемость составила 94,6% (89,3%). Количество совершенных преступлений против собственности на территории района сократилось на 11,9 % (с 722 до 633) или на 86 преступлений меньше. Раскрываемость составила 31,5% (26,3%).
По итогам 12 месяцев 2022 года процент раскрываемости по грабежам составил 100% (85,7 %), разбоям 100% (100%), по кражам 35,0% (32,3%), по кражам из квартир 66,7%, осталось на прежнем уровне, по карманным кражи 20% (7%).

В отчетном периоде наблюдалось увеличение эффективности работы Отдела по борьбе с организацией незаконной миграции. За 12 месяцев 2022 года сотрудниками Отдела было выявлено 35 преступлений предусмотренных ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранных граждан или ЛБГ по месту пребывания), тогда как за 2021 год было выявлено 21 преступления, что составляет 66,7%.

За нарушения миграционного законодательства к административной ответственности привлечено 1823 правонарушителей.  

Сотрудниками Отдела при раскрытии преступлений активно используется городская система видеонаблюдения «Безопасный город», с помощью которой раскрыто 60 преступлений, по горячим следам раскрыто 8 преступлений, раскрыто с использованием СУМН 127 по округу 1 место.

В 2022 году на территории района незначительно сократилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними на 25% (с 4 до 3). 

Не менее важным направлением в обеспечении правопорядка и безопасности жителей района, является применение административного законодательства. 
На территории района Северное Медведково г. Москвы за 12 месяцев 2022 года выявлено 4997 административных правонарушений, что на 692 больше чем в 2021 году, показатель прошлого года - 4305.

За прошедший период Отделом наложено административных штрафов на общую сумму 7 509 640 руб., взыскаемость составила 60% (за 2021г. 40%).
Приоритетным направлением деятельности Отдела МВД России по району Северное Медведково г. Москвы является оказание государственных услуг населению.

ОВМ ОМВД за отчетный период 2022 года оказано больше на 2678 государственных услуг гражданам РФ (с 20315 до 22993), проведено 12 мероприятий по популяризации государственных услуг в электронном виде.

Показатель удовлетворенности граждан по оказанным государственным услугам составил 99,7 (98,97 %). 
В соответствии с методикой оценки деятельности органов внутренних дел, предусмотренной приказом МВД России от 31 декабря 2013 года № 1040, деятельность Отдела МВД России по району Северное Медведково г. Москвы оценивается за 2022 год «положительно» и Отдел занимает в ранжире 29 место из 129 районов города Москвы (за 2021 год занимали 60 место). 

Подводя итоги оперативно - служебной деятельности за 2022 год хочу отметить, что результаты работы Отдела свидетельствуют о том, что принятые меры, направленные на повышение эффективности борьбы с преступностью и обеспечением правопорядка, позволили обеспечить контроль за стабильностью криминогенной обстановки в районе. Личный состав подразделения готов к выполнению поставленных задач по защите прав граждан от преступных посягательств.
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