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Информация о деятельности Дирекции природных территорий 
САО, СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода»
 в районе Северное Медведково в 2023 году

В границах Северо-Восточного административного округа города Москвы осуществляет свою деятельность территориальное структурное подразделение ГБУ «Мосприрода» – Дирекция природных территорий САО, СВАО и Сокольники (далее – Дирекция).
Основными функциями Дирекции в 2023 году были охрана и содержание закрепленных природных территорий, выявление и пресечение нарушений природоохранного законодательства на особо охраняемых природных территориях (далее – ООПТ), сохранение биоразнообразия и развитие экологического просвещения.

На территории района Северное Медведково города Москвы расположены:
- Хлебниковский (Медведковский) лесопарк (объекты природного комплекса № 38 и № 38г), общей площадью 24,498 га; 
- участки ООПТ ПИП «Останкино», находящиеся в постоянном (бессрочном) пользовании сторонних землепользователей – ГАУ г.Москвы «Парк Яуза» и ГАУК г.Москвы «ПКиО «Бабушкинский».

Во исполнение поставленных задач в 2023 году на данных территориях Дирекцией организованы и проведены следующие работы. 


I. СЛУЖБА ОХРАНЫ.

Государственными инспекторами в области охраны окружающей среды на ООПТ проводится ежедневное патрулирование вышеуказанных территорий, в целях выявления и пресечения нарушений режимов охраны и соблюдения мер пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году на ООПТ ПИП «Останкино» проведено 420 обходов, выявлено 3 административных правонарушения. В выходные и праздничные дни патрулирования осуществлялись совместно с сотрудниками УВД по СВАО города Москвы.
В отношении виновных лиц было составлено 3 протокола об административном правонарушении по ст. 8.39 КоАП РФ за нарушение режима охраны и использования ООПТ (3 протокола – несанкционированный заезд на ООПТ (физическое лицо). 

На территории Медведковского лесопарка проведено 277 обходов, из них 134 обхода совместно с сотрудниками УВД по СВАО города Москвы.
Возгораний и чрезвычайных ситуаций в 2023 году на данных территориях не зафиксировано.

II. ОТДЕЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА И СОДЕРЖАНИЯ.

В рамках регламентных работ по содержанию природных территорий в постоянном режиме проводились работы по удалению и уборке аварийных, сухостойных и упавших деревьев вдоль дорожно-тропиночной сети и площадок отдыха для обеспечения безопасных условий пребывания на территории. 
В 2023 году на территории Медведковского лесопарка проведены работы по уборке:
· 81 валежных деревьев;
· 93 сухостойных и аварийных деревьев.
Кроме того, произведены работы по удалению пней в количестве 60 шт., санитарной обрезке 405 шт. деревьев.

Функции по санитарному содержанию, организации уборки и поддержанию чистоты территории природного комплекса осуществлялись ГБУ «Автомобильные дороги СВАО» на основании постановления Правительства Москвы от 19.06.2012 № 293-ПП «О совершенствовании организации санитарного содержания, уборки и обеспечения чистоты особо охраняемых природных территорий в городе Москве». 

Участки ООПТ ПИП «Останкино» обслуживаются соответствующими землепользователями – ГАУ г.Москвы «Парк Яуза» и ГАУК г.Москвы «ПКиО «Бабушкинский»

III. ОТДЕЛ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ И УЧЕТА ЖИВОТНЫХ.

В 2023 году в районе Северное Медведково было проведено 230 мероприятий, в которых приняли участие 3793 человек, в том числе:
- природоохранные акции «Покормите птиц зимой», «Сохраним природу вместе»;
- мастер-классы на природных территориях: «Дневник наблюдателя», «Гербарий», 
- эколого-просветительские экскурсии (ботанические, орнитологические, зоологические и т.д.): «Природа Медведковского заказника», «Перелётные птицы», «Растения наших парков», «Все о сосне». 
Активная эколого-просветительская деятельность проводилась: в московских образовательных комплексах №№ 1, 283, 285, 967, дошкольном отделении ГБОУ Школы № 763.
В эко-классе «На Шокальского», действовавшем при отделе экологического просвещения и учета животных Дирекции, для всех желающих проводились тематические занятия, викторины, показы кинофильмов экологической тематики. 
В рамках эколого-просветительской деятельности в 2023 году проводился цикл эколого-просветительских мероприятий (лекции, тематические занятия, викторины и мастер-классы) освещалось разнообразие природных территорий СВАО, рассказывали о животном и растительном мире, в том числе о краснокнижных видах, об экологических датах, о важности ресурсосбережения и вторичной переработки. 
На природных территориях, расположенных в районе Северное Медведково, в течение года проводились маршрутные учеты редких видов растений и животных. На территории Медведковского лесопарка выявлены: ветреница лютиковая, медуница неясная, ландыш майский, нивяник обыкновенный, короставник полевой, колокольчик скученный, сивец луговой, хохлатка плотная и фиалка собачья.
В пределах рассматриваемой территории обитают занесенные в Красную книгу города Москвы земноводные - травяная и остромордая лягушки. Из включенных в Приложение к Красной книге города Москвы встречаются следующие виды животных: европейский крот, обыкновенная бурозубка, малый пестрый дятел, пеночка-теньковка, обыкновенный снегирь.
На ООПТ ПИП «Останкино» в долине реки Яузы во время маршрутных учетов в 2023 году было зафиксировано присутствие бобра европейского - вида, входящего в Красную книгу Москвы под 3 категорией редкости, а также уток-мандаринок, включенных в Красную книгу РФ.

В настоящее время в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 27 сентября 2023 г. № 1786-ПП «Об оптимизации полномочий отдельных органов исполнительной власти города Москвы» полномочия по использованию и содержанию территории Медведковского лесопарка переданы префектуре Северо-Восточного административного округа города Москвы.
