	ОТЧЁТ
начальника Отдела МВД России по району Северное Медведково города Москвы полковника полиции Валентина Владимировича Петрова на заседании Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково 23 января 2025 года             по вопросу «О результатах работы Отдела МВД России по району Северное Медведково г. Москвы за 2024 год»



Уважаемая Полина Александровна!
Уважаемые Депутаты муниципального округа!

Рассматривая оперативно-служебную деятельность, стоит отметить, что в 2024 году в охране общественного порядка при проведении общественно-политических, религиозных, спортивных, культурно-развлекательных мероприятиях с массовым пребывание граждан, в том числе в период выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов в Московскую городскую Думу,                        а также в период подготовки и празднования Нового года был задействован весь личный состав Отдела, который достойно справился с выполнением поставленных задач и не допустил нарушений общественного порядка.
За 12 месяцев 2024 года количество зарегистрированных                     на территории района преступлений общеуголовной направленности сократилось до 1003, из которых раскрыто 371 преступление. Раскрываемость преступлений составила 38,7% и является 2-м местом в СВАО.
Количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений увеличилось на 20,4% и составило 390 преступлений. Раскрываемость данной категории преступлений составила 22,1%.
Количество преступлений против личности на территории района увеличилось на 25% (с 24 до 30), при этом на территории района совершено: 2 убийства (прошлый год 1), 3 преступления, предусмотренные умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (прошлый год 2). При этом причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом на территории района не совершалось.
Количество совершенных преступлений против собственности на территории района сократилось на 1,3% (с 610 до 602). Раскрываемость составила 27,1%. 
Произошло незначительное сокращение краж на 9% 
(с 299 до 272), увеличение краж транспортных средств на 33,3% (с 3 до 4). 
Уменьшилось совершение грабежей на территории района на 42,1% (с 19 до 11) и разбоев на 33,3% (с 3 до 2), при этом раскрываемость данных видов преступлений на протяжение последних трех лет составляет 100%.
Произошло увеличение совершенных мошенничеств на 8,4%              (с 274 до 297). Корни большинства совершенных мошенничеств                      с использованием информационных технологий находились                           за пределами нашей страны, что затрудняло предотвращать совершение данного вида преступлений.
За 12 месяцев 2024 года зарегистрировано 178 преступлений, связанных с незаконном оборотом наркотиков, в том числе 
110 преступлений, связанных со сбытом наркотических средств,                 из них раскрыто и направленно в суд 88 уголовных дел.
Количество преступлений, совершенных в общественных местах сократилось на 18,3% с 334 до 273, в том числе на улице                    на 20,3% с 231 до 184. Динамика снижения совершенных преступлений в общественных местах и на улицах района прослеживается на протяжении более 5 последних лет.
Процент раскрытых преступлений, совершенных                                            в общественных местах составил 62,7%, в том числе на улицах 57,7%.
Раскрываемость некоторых видов преступлений составила: 
- ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью) – 100% ;
- ст. 158 УК РФ (краж) – 47,6% , из которых:
- транспортных средств 25,5 % (3 место по УВД);
- ст. 161 УК РФ (грабежей) – 100%;
- ст. 162 УК РФ (разбоев) –  100 %;
- ст. 159 УК РФ (мошенничеств) – 5,7% (несмотря на рост преступлений в общем массиве, Отдел занимает 8 место по УВД).
За 12 месяцев 2024 года увеличилось число выявленных фактов фиктивной постановки на миграционный учет иностранных граждан по месту пребывания (ст. 322.3 УК РФ) на 4,8% с 42 до 44 преступлений.
На территории района совершено 1 преступлений, связанных с использованием огнестрельного, газового оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.
По горячим следам раскрыто 12 преступлений, с использованием городской системы видеонаблюдения «Безопасный город» 
раскрыто 87 преступления, что является 2-м результатом по округу, раскрыто с использованием «Системы управления мобильными нарядами» - 154 преступления что также является 1-м результатом              по округу.
За 2024 год выявлено 4291 административное правонарушение, по таким статьям КоАП РФ, как: «мелкое хулиганство (20.1)» - 73, «уклонение от исполнения административного наказания (20.25)» - 44, «за нарушение миграционного законодательства (18.8)» - 135, «мелкое хищение (7.27)» - 26, «побои (6.1.1.)» - 8.
Приоритетным направлением деятельности Отдела МВД России по району Северное Медведково г. Москвы является оказание государственных услуг населению.
Так, за истекший период отделом по вопросам миграции ОМВД было принято 21 694 заявления на оказание государственных услуг. Процент подачи заявлений в электронном виде составил 100%, из них: на оформление заграничных паспортов принято 3637 заявлений, оформлено 5604 паспортов граждан РФ. По результатам работы по контролю за соблюдением миграционного и исполнения административного законодательства, сотрудниками ОВМ ОМВД составлено 323 административных материалов. 
Показатель удовлетворенности граждан по оказанным государственным услугам составил 98,7%. Оценка качества оказания государственных услуг по вневедомственному контролю составила 5 из 5-ти возможных баллов.
В соответствии с методикой оценки деятельности органов внутренних дел, предусмотренной приказом МВД России                               от 31 декабря 2013 года № 1040, деятельность Отдела МВД России  по району Северное Медведково г. Москвы оценивается за 2024 год «положительно». 
В соответствии с конкурсом среди подразделений ГУ МВД России по г. Москве Отдел МВД России по району Северное Медведково г. Москвы занимает 31-е место по городу.

Уважаемые товарищи депутаты!
В первую очередь, хочу отметить что наиболее значимой проблемой является высокий уровень некомплекта личного состава Отдела, что влияет на организацию работы всего подразделения                     по выявлению и раскрытию преступлений, охране общественно порядка, качественной организации работы по отработке жилого сектора. Наиболее неукомплектованы подразделения уголовного розыска (10 ед.), участковых уполномоченных полиции (10 ед.), полицейских патрульно-постовой службы полиции (14 ед.) в связи                с чем значительно возрастает нагрузка на каждого сотрудника подразделения, что при высоком росте регистрации сообщений                      о преступлениях, происшествиях, административных правонарушениях, не дает возможности в полной мере значительно снизить имеющиеся недостатки в работе подразделения в целом.
[bookmark: _GoBack]В 2025 году считаю подложить работу совместно с депутатами и Управой района по профилактике преступлений, связанных                           с дистанционным хищением в отношении пожилых граждан,                      а также выстроить работу с населением по информированию ОМВД о лицах, осуществляющих сбыт наркотиков через «закладки»                         в подъездах и дворах.
Личный состав подразделения готов к выполнению поставленных задач по защите прав граждан от преступных посягательств.
В заключении, хочу поблагодарить всех присутствующих                      за взаимодействие с сотрудниками Отдела, а также уверить в том,              что мы будем делать всё зависящее от нас для того, чтобы наш район был максимально безопасным для проживания.

Отчёт окончен.
Спасибо за внимание.

