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26.04.2022 года в Северо-Восточном административном округе прошла реорганизация Государственных бюджетных учреждений города Москвы спортивно-досугового типа путем присоединения к Государственному бюджетному учреждению города Москвы «Спортивно-досуговый центр «Кентавр».
С момента объединения хозяйство ГБУ СДЦ «Кентавр» составило:
 107 помещений по 70 адресам, 
3 земельных участка таких как стадион «Свиблово» 25000 кв.м, ДК «Луночарского» 3800 кв.м. 
21305,90 кв.м. площадь всех помещений,
523 сотрудника
Более 400 кружков и секций
Свыше 18 000 занимающихся
Свыше 7 000 занимающихся на внебюджетной основе, в т.ч. более 3 000 занимающихся в проекте «Московское долголетие»
Более 1 500 спортивно-досуговых мероприятий в год.

  	На территории района физкультурно-оздоровительную, спортивную работу, а также досуговую, социально-воспитательную  работу с населением по месту жительства, в районе Северное Медведково, осуществляет филиал «Паллада» Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Спортивно-досугового центра «Кентавр». У нашего учреждения 
· 4 помещения общая площадь которых составляет 558.2 кв.м., помещения находятся в разных концах района, в местах с развитой инфраструктурой.
	В филиале «Паллада» работают два направления физкультурно-оздоровительная, спортивная работа и досуговая, социально-воспитательная  работу с населением по месту жительства.
	Досуговая, социально-воспитательная  работу с населением по месту жительства.
	В 2024 у нас работали 10 досуговых бюджетных кружков, в которых занималось 240 человека. Самыми популярными являются 2 кружка изобразительного искусства, в которых занимались около 100 детей. Вокальные студии которых у нас 5, они не столь многочисленные как ИЗО, там занимаются около 80 человек в возрасте от 7 лет и старше, но они более постоянные.  
	У нас 2 досуговых кружка в рамках проекта «Московское долголетие», также ИЗО и вокал, в которых занимаются более 40 человек.
	В соответствии с планом досуговых мероприятий в 2024 году было проведено 40 мероприятий, в которых приняло участие 2749 человек.
	Мероприятия, как правило, приурочены к памятным и праздничным датам, проводятся в разных форматах: концерты, фестивали, выставки, лекции, конкурсы, викторины, игры.
В прошлом году провели серию игр, таких как Что?Где?Когда?, Своя игра в рамках дня воссоединения Крыма с Россией, День флага, День конституции. Было много концертов: в рамках дня защитника Отечества, международного женского дня, дня города других и других дат.
В рамках проекта «Московское долголетие» работают 2 кружка, ИЗО и вокал, в них занимаются около 40 человек, и тоже успешно участвуют в концертах и выставках как в нашем, так и в других филиалах и Центрах Московского долголетия.
	Среди наших занимающихся есть победители, финалисты и участники различных мероприятий районного, окружного и городского значения, продюсерских проектов, таких как "Искусство возможностей" "Семейные ценности", Супер герои, проекта Супер дети, участники социально значимых патриотических мероприятий СВАО: "Заслонившие собой", "Плечом к плечу", мероприятия "Победный май"- столичного значения, участие в гала- концертах, патриотических конкурсах, например "Крылья Победы" (лауреаты первых премий), патриотический фестиваль "День Победы" (лауреаты первых премий), конкурса фестиваля "Саундтрек".
А руководители наших участников, также победители и лауреаты множества конкурсов и фестивалей вокальных, художественных и литературных.

Менахина Анжелика Сергеевна- Певица, композитор, экс - солистка группы "Комбинация", музыкант-инструменталист группы Евгения Осина, музыкант-инструменталист, бэк-вокалистка Заслуженного артиста РФ Феликса Царикати.
Катковский Борис Борисович - Член Союза писателей Москвы, член правления Московской городской организации Союза писателей России, членкор Академии российской литературы, действительный член Русской академии наук и искусств, член Академии Народного Искусства России и еще много всего.
Балагазов Евгений Тасбулатович - Член живописной секции Союза графиков Москвы.
Стрекалова Галина Сергеевна- педагог, художник, дизайнер и искусствовед.
Досуговое направление сильное, интересное и его развитие мы продолжаем в этом году.
	В 2024 году работали 13 спортивных бюджетных кружка, в которых занималось 267 человек.  Направления самые различные баскетбол, футбол, хоккей, армспорт, аэробика, латина для детей и взрослых, легкая атлетика. Занятия проводились как в помещениях филиала, так и на площадках района, на катках с естественным и искусственным льдом.
	У нас 2 кружка в рамках проекта «Московское долголетие», это гимнастика и дыхательная гимнастика, занимаются более 30 человек. 
	В соответствии с планом спортивных мероприятий в 2024 году было проведено 40 мероприятий, в которых приняло участие 1530 человек.
	Филиал «Паллада» активно участвовал в проекте «Лето в Москве», нами было проведено 362 мероприятия на открытой сцене в сквере по улице Северодвинской и 279 мероприятий на воркаут зоне в долине реки Яуза, улица Широкая д.30. Наши спортивные мероприятия, также вошли в этот проект и в общей сложности эти мероприятия посетило более 7500 человек.
	Наш филиал участвовал в проекте «Зима в Москве». В рамках этого проекта в 2024 году мы провели 10 мероприятий с общим количеством посетителей около 100 чел.
Участники наших мероприятий  и занимающиеся также участвуют в окружных, городских и федеральных мероприятиях, самая яркая по наградам секция - это «Армспорт», которые приняли участие во всероссийских мастерских соревнованиях по армрестлингу в г. Алексин и заняли 1.2.3 места в своих весовых и возрастных категориях, Всероссийский турнир "Кубок Балтики", где тоже получили первые места, сегодня кстати наша команда представляет Москву на чемпионате России по армреслингу, который проходит в Орле. Очень болеем за  ребят, и ждем результатов соревнований. Их тренер Келейников Александр Андреевич так же находится с ними, в прошлом году он  стал чемпионом Всероссийского турнира по армрестлингу, а так же стал главным тренером сборной города Москвы по армрестлингу, при этом тренирует он, главным образом, на базе филиала «Паллада», и  вошел в состав комитета антидопинга в Российской Федерации Армрестлинга.
	Все о чем я вам сейчас рассказала можно посмотреть на сайте ГБУ СДЦ Кентавр и в социальных сетях нашего учреждения. Наше учреждение активно взаимодействует с населением в социальных сетях, на сайте учреждения, там есть вся необходимая информация о работе филиала, о занятиях в наших студиях и секциях, о записи в студии и секции, о всех проводимых мероприятиях. Немаловажным является сотрудничество с управой и другими организациями района в социальных сетях, которых оперативно размещается информация о новостях филиала, это помогает привлекать к нам внимание жителей и улучшать нашу работу.

Доклад окончен, спасибо за внимание.


