



[bookmark: _GoBack]Информация о деятельности Дирекции природных территорий СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода» за 2014 год.

1. Основные показатели:

1.1.  Название особо охраняемой территории (объекта природного комплекса), площадь, реквизиты документа об образовании ООПТ.
Согласно постановлению № 782-ПП от 18.08.2009 (в ред. постановления № 674-ПП от 18.11.2014) в управлении Дирекции ПТ СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода» находятся объекты природного комплекса СВАО: № 1, 13, 16, 23, 25, 27, 34, 38, 53, 53а, 54, утвержденные постановлением Правительства Москвы от 19.01.1999 №38 «О проектных предложения по установлению границ природного комплекса с их описанием и закреплением актами красных линий», а так же особо охраняемые природные территории: Памятник природы «Родник на левобережном склоне долины реки Яузы в Старом Свиблово», ПИП «Останкино», ПИП «Сокольники», Памятник природы «Долина раки Чермянки от проезда Дежнева до устья», Памятник природы «Устье реки Лихоборки». 
Природно-исторический парк «Сокольники»; образован постановлением Правительства Москвы от 28.04.2009 № 367-ПП «Об образовании особо охраняемой природной территории «Природно-исторический парк «Сокольники» и проекте планировки территории Парка культуры и отдыха «Сокольники». Площадь ООПТ ПИП «Сокольники» составляет 229,2 га. На основании решения Городской комиссии по представлению земельных участков и градостроительному регулированию от 20.12.2000 № 47, постановления Правительства Москвы от 03.08.1999 № 713 «О мерах по реализации генеральных планиов развития и реконструкции МПКиО «Сокольники» Измайловского и Филевского ПКиО», постановления Правительства Москвы от 08.01.1997 № 13 «Об утверждении генеральных планов развития и реконструкции МПКиО «Сокольники» Измайловского и Филевского ПКиО» земельный участок 229,2 га, входящий в границы земельного участка 77:03:0001001:57 общей площадью 515,71 га, предоставлен в постоянное (бессрочное) пользование ГАУК г. Москвы ПКиО «Сокольники».

Общая площадь территории, закрепленной постановлением и находящейся в управлении, составляет 968,19 га.

В соответствии с Законом города Москвы от 06.07.2005 N 37 «О схеме развития и размещения особо охраняемых природных территорий в городе Москве» вышеуказанные объекты природного комплекса входят в состав следующих планируемых к образованию особо охраняемых природных территорий: Ландшафтный заказник "Лианозовский", Комплексный заказник "Алтуфьевский", Природный заказник "Северный", Природный заказник "Медведковский".
Решения об образовании конкретных особо охраняемых природных территорий до настоящего времени Правительством Москвы не приняты. Однако, на рассмотрении государственной экологической экспертизы ДПиООС находятся материалы комплексного экологического обследования участков территории планируемого к созданию фаунистического заказника «Долгие пруды» и природного заказника «Северный».

Кроме того, локальными нормативно-правовыми актами Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы подконтрольной Дирекции является следующая особо охраняемая природная территория:
Национальный парк "Лосиный остров", образован постановлением Совета министров от 24 августа 1983 РСФСР №401 "О создании Государственного природного национального парка "Лосиный Остров" и решением исполкома Московского городского Совета народных депутатов от 23 сентября 1983 года № 2948. Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 марта 2000 года N 280 территория НП «Лосиный остров» отнесена к особо охраняемой территории федерального значения. Площадь в административных границах города Москвы - 3307,4 га.

Таким образом, общая площадь территории, подконтрольной Дирекции ПТ СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода» в 13 районах города Москвы составляет 4504,79 га.

1.2.  Количество рассмотренных обращений граждан – 249;

1.3.  Основные направления деятельности ГПБУ «Мосприрода»:
Учреждение создано для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных федеральными законами, законами города Москвы, нормативными правовыми актами Правительства Москвы полномочий города Москвы в сфере охраны окружающей среды и природных ресурсов, благоустроительных, природоохранных, мероприятий и эколого-просветительской деятельности.

2. Служба охраны:
Согласно графику патрулирования, осуществлялись ежедневные обходы подведомственных территорий. Всего – 2856 обхода (в том числе территории ООПТ  ПИП «Останкино»– 238, ООПТ Памятник природы «Родник на левобережном склоне долины реки Яузы в Старом Свиблово» - 238 ФЗ «Долгие пруды» - 476, ПЗ «Северный» - 476, Памятник природы «Усадьба Архангельское-Тюриково» - 238, ЛЗ «Лианозовский» - 714, КЗ «Алтуфьевский»  - 238, ПЗ «Медведковский» - 238). 

Проведено 133 совместных патрулирования территорий, в т.ч.: 
· с ОМВД района Лианозово – 32; 
· с ОМВД района Северный – 30; 
· с ОМВД района Северное Медведково – 28;
· с ОМВД района Бибирево – 28; 
· с ОЭК ВАО и СВАО ДПиООС г. Москвы – 15;
Всего составлено актов обследования территорий – 691.
 
*Государственными инспекторами по охране ООПТ Учреждения 02.07.2014 было проведено обследование территории Главного ботанического сада  им. Н.В. Цицина (далее - ГБС) по адресному ориентиру: г. Москва, ул. Ботаническая улица, д. 4. В ходе обследования было установлено, что в результате демонтажа металлического забора, разделявшего территорию ГБС им. Н.В. Цицина и ВДНХ, было повреждено 91 (девяносто одно) дерево. По данному факту был составлен акт № 082-00-105/2014 от 02.07.2014 и произведен расчет ущерба. Сумма ущерба составила 60 305 751 руб. (шестьдесят миллионов триста пять тысяч семьсот пятьдесят один рубль 00 коп.). 
Ущерб по данному факту был направлен врио начальника Управления ООПТ ДПиООС г. Москвы В.В. Ивановой, а также начальнику Управления государственного экологического контроля ДПиООС г. Москвы Д.М. Крикуненко, для дальнейшего принятия мер, а также в адрес Межрайонной природоохранной прокуратуры г. Москвы, для дальнейшего принятия мер.
По последний информации данный ущерб находился у дознавателя 3-го отделения, 3-го отдела Управления организации дознания ГУ МВД России по г. Москве В.В. Ястребова.

2.1. Сведения о выявленных нарушениях режима охраны ООПТ:
· Число составленных протоколов– 31 (ООПТ ПИП «Останкино» - за неправомерный въезд и разведение костров);
· Сумма штрафов наложенных – 150 000 руб. (ООПТ  ПИП «Останкино»);
· Сумма штрафов взысканных – 42 000 руб. (ООПТ  ПИП «Останкино»);
· Количество выданных предписаний об устранении нарушений требований законодательства в области охраны окружающей среды – 0;
· Составлено актов обследования территорий с выявленными нарушениями – 198.

3. Сведения о пожарах на ООПТ (количество пожаров (возгораний), имевших место в отчетном году, причины возгораний)
3.1. В 2014 году произошло 2 пожара:
· 20.04.2014 по адресу: г. Москва, г. Москва, ул. Новодачная д. 1, Хлебниковский лесопарк кв.119, произошло возгорание сухой травы и листвы, на площади около 1000 м2. Пожар был локализован силами инспекторского состава и пожарным расчетом ГУ МЧС России по г. Москве за 20 минут;
· 21.04.2014 по адресу: г. Москва, Дмитровское шоссе, вл. 165, Хлебниковский лесопарк квартал 118, произошло возгорание сухой травы и листвы, на площади около 500 м2. Пожар был локализован силами инспекторского состава и пожарным расчетом Дирекции за 20 мин.

3.2. Мероприятия по профилактике пожаров: 
На протяжении 2014 года по профилактике пожаров проводились следующие мероприятия: уборка сухостойных деревьев,  проведение ежедневного патрулирования, проведение совместного патрулирования с ОМВД районов Северный, Северное Медведково, Бибирево, Лианозово, организация межведомственного взаимодействия с управами вышеуказанных районов, установка информационных щитов, осуществление разъяснительной работы среди посетителей подведомственных территорий по вопросам соблюдения противопожарной безопасности. В соответствии с планом тренировки по пожарной безопасности с сотрудниками Учреждения были проведены практические занятия. 

4. Информация по уходу за зелеными насаждениями (посадки, удаление):
4.1.  Удаление сухостойных и аварийных деревьев - 2316 шт. в т.ч. на территории:
ПЗ «Медведковский» - 251 шт., 
КЗ «Алтуфьевский» - 192 шт., 
ЛЗ «Лианозовский» - 165 шт., 
ПЗ «Северный» - 844 шт., 
ФЗ «Долгие пруды» - 819 шт., 
Памятник садово-паркового искусства «Усадьба Архангельское-Тюриково» - 45 шт.

4.2. Уборка валежа – 300 м3 в т.ч. на территории:
ПЗ «Медведковский» - 27,3 м3, 
КЗ «Алтуфьевский» - 39,9 м3, 
ЛЗ «Лианозовский» - 37,1 м3., 
ПЗ «Северный» - 42,7 м3, 
ФЗ «Долгие пруды» - 37,8 м3, 
Памятник садово-паркового искусства «Усадьба Архангельское-Тюриково» - 25,2 м3

5. Информация о работе по регулированию въезда на ООПТ (количество противовъездных сооружений, в том числе установленных за отчетный период, количество-пропускных пунктов) – не устанавливались.

6. Эколого-просветительская деятельность:
В период с 01 января по 31 декабря 2014 года было проведено 550 экологических мероприятий (культурно-массовых, оздоровительных, спортивных, образовательных мероприятий, мастер-классов, экскурсий, творческих конкурсов). Общее количество участников превысило 32000 человек.

7. Информация о природных выставках и экспозициях, организованных ГПБУ «Управление ООПТ по СВАО», экскурсиях, природоохранных акциях, праздничных мероприятиях
За отчётный период было проведено:
· Природоохранных акций - 46, количество участников 2500 человек; 
· Экскурсии - 98, количество участников 2 500 человек;
· Праздников, конференций, спортивных мероприятий – 56, количество участников 16 000; 
· Организовано 5 выставок, которые посетили более 2 000 человек: «Птицы Северо-Востока», «Животные глазами детей», «Весна глазами детей», «Сохраним природу вместе», «История мусора».
· 
8. Информация о работе сектора охраны и учета животных 
	№ п.п.
	Название мероприятия
	Дата выполнения мероприятия
	Исполнитель
	Примечание (трудности, перенос срока, обоснование нового срока)

	1
	«Зимний учет водоплавающих»
	Предпоследнее воскресенье января
	Шапурко А.В.
	Всего на маршруте было встречено 2404 особей кряквы, из них 1393 самца и 1011 самок.
Всего в учетах принимали участие 5 человека, из них 3 сотрудника и 2 волонтера.

	2
	«Зимний учет млекопитающих – мониторинг численности»
	Январь-февраль 
	Шапурко А.В.
	Всего на природных территориях выявлены 4 вида млекопитающих: ласка – 3 особи, лисица –1 особь, белка – 12 особей, заяц беляк – 2 особи

	3
	Учет раннецветущих растений на подведомственных природных территориях
	Март-начало мая
	Шапурко А.В.
	Выявлено 2 новые популяции медуницы  неясной с количеством особей около 14 шт.

	4
	«Соловьиные вечера» учет соловьев на природных территориях, скверах и парках СВАО
	Последние выходные мая
	Шапурко А.В.
	На природных территориях выявлено 41 новое гнездование соловья обыкновенного

	5
	Сезонные наблюдения за состоянием флоры и фауны
	в течении года
	Шапурко А.В.
	Выявлено новое местонахождение ондатры обыкновенной. 





9. Информация о странице в интернете, посвящённой ООПТ (указать адрес), количество публикаций на сайте, статистические показатели работы с блогами)
Официальный сайт Дирекции- www.ooptsvao.mos.ru, а было размещено более 80 публикаций, регулярно размещались анонсы, новости, информация о проводимых мероприятиях, фоторепортажи:
· Окружная газета «Звездный бульвар» - 96 публикаций
· Районная газета «Ярославский вестник» - 4 публикации
· Районная газета «Вестник Северное Медведково» - 10 публикаций
· Районная газета «Мое Лианозово» - 15 публикаций
· Районная газета «Алтуфьево» - 9 публикаций

10. Информация о мероприятиях по благоустройству территории
9.1. Разработанные проекты – 1 (Реабилитация пруда по адресу: ул. Полярная, д. 56);
9.2. Реализованные в отчетном году проекты – 0;
9.3. Количество созданных (установленных): 
· Велопарковки – 3 шт. (ЛЗ «Лианозовский» - 1 шт., ПЗ «Медведковский» - 2 шт.)
· Наружные ограды 2 м. – 1250 п. м. (КЗ «Алтуфьевский» - 580 п.м., Памятник садово-паркового искусства «Усадьба Архангельское-Тюриково» - 670 п.м.)
· Информационные щиты – 36 шт.:
«Въезд запрещен» - (КЗ «Алтуфьевский» - 1 шт., ФЗ «Долгие пруды» - 1 шт.)
«Выход на лед запрещен» (КЗ «Алтуфьевский» - 5 шт., ФЗ «Долгие пруды» - 4 шт., ЛЗ «Лианозовский» - 3 шт., Памятник садово-паркового искусства «Усадьба Архангельское-Тюриково» - 3 шт.)
«Разведение костров запрещено» (КЗ «Алтуфьевский» - 5 шт., ПЗ «Северный» - 7 шт., ФЗ «Долгие пруды» - 7 шт.)
· Кормушки многосекционные – 4 шт. (ЛЗ «Лианозовский» - 1 шт., ПЗ «Медведковский» - 1 шт., КЗ «Алтуфьевский» - 1 шт., ПЗ «Северный» - 1 шт.)
· Спортивные площадки workaut– 4 шт. (ПЗ «Северный» - 1 шт., ФЗ «Долгие пруды» - 1 шт., ПЗ «Медведковский» - 1 шт., КЗ «Алтуфьевский» - 1 шт.)
9.5. Информация о проведенных  субботниках:
С 01.04.2014 по 30.04.2014 проводился месячник по уборке подведомственных территорий. Также 12.04.2014 и 26.04.2014 совместно с представителями общественности, управ районов, подрядными организациями были организованы субботники на территориях планируемого к созданию КЗ «Алтуфьевский» и НП «Лосиный остров» соответственно. Всего за месячник было собрано и вывезено 858 м3 мусора.

9.4. Меры по организации зимнего отдыха населения в 2014 – 2015 гг.
· Установлено 3 новогодние ели на территории, подведомственной  Дирекции (в том числе на территории ПЗ «Медведковский», КЗ «Алтуфьевский», ЛЗ «Лианозовский»);
· Залито 3 катка с искусственным льдом (НП «Лосиный остров»);
· Устроено и проложено 3 лыжных трассы, общей протяженностью 7,5 км (Медведково - 1,5км, Алтуфьево – 2 км, Долгие пруды – 4 км).

11. Информация по размещенным в границах особо охраняемой природной территории объектам мелкорозничной торговли и питания – не размещались. 




